

## Câmara Municipal de São Sebastião de Lagoa de Roça

"Casa José Rodrigues Coura"

Rua José Rodrigues Coura, 64 - Centro/CEP 58.119-000 - Fone/fax (83) 3387 1031 E-mail cmsslr@terra.com.br

CNPJ 24.225.625/0001-10

Decreto Legislativo nº 23/2016, 01 de Março de 2016.

Aprova a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de São Sebastião de Lagoa de Roça-PB., referente ao exercício financeiro de 2011 e dá outras providências.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Sebastião de Lagoa de Roça-PB., no uso de suas atribuições e de acordo com a Legislação em vigor, faz saber que o Plenário aprovou e ela promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° - Fica aprovada a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de São Sebastião de Lagoa de Roça — PB., referente ao exercício financeiro de 2011, de responsabilidade do Sr. Prefeito Lucio Flávio Bezerra de Brito.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua promulgação, revogando-se as disposições em contrário.

Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Sebastião de Lagoa de Roça-PB., 01 de Março de 2016.

Carlos Antonio da costa Presidente

José Ademar de Farias Vice-presidente

Antonieta Maria Cardoso Farias

1º Secretário

Haroldo José Barbosa Andrade 2º Secretário